

中国A股暂缓纳入MSCI

保留在2017年审核名单上

据新华社纽约6月14日电(记者王乃水 李铭)摩根士丹利资本国际公司(MSCI)14日表示,延迟将中国A股纳入MSCI新兴市场指数。

MSCI当天公布的2016年度全球市场分类评审结果说,过去几个月,MSCI与其市场参与者就中国A股纳入MSCI新兴市场指数的议题进行了深入

探讨。国际投资者对中国进一步开放A股市场的各项措施表示肯定,并认为实际权益拥有权的问题已经得到圆满解决。

MSCI表示,大多数投资者强调,QFII(合格境外机构投资者)额度分配和资本流动限制的相关制度进展以及股票停复牌新规的执行效果仍需观察。

评审结果说,MSCI将继续将中国A股保留在2017年纳入其新兴市场指数的审核名单上。

MSCI董事总经理兼全球研究主管雷米·布赖恩德表示,将中国A股纳入MSCI新兴市场指数的议题已经取得积极进展。这些进展体现出中国努力将A股市场准入标准提升至国际水平的坚定决心。

MSCI同时表示,如果中国A股市场准入状况在2017年6月之前出现显著进展,MSCI不排除在年度市场分类评审的例行周期之外提前公布纳入A股的可能性。

MSCI是全球影响力最大的指数提供商之一。根据有关统计,目前全球排名前100位的基金中,有97家是MSCI客户。

章公祖师肉身像追索：荷兰诉讼正式启动

据新华社电 受福建村民委托进行章公祖师肉身像追索的诉讼律师团代表、荷兰律师扬·霍尔特赫伊斯14日向新华社记者证实,荷兰法院已于本月8日受理此案,肉身像持有者、荷兰藏家奥斯卡·范奥弗里姆已委托律师出庭;原告律师已向荷兰法院提交诉求声明,并将依照荷兰法律程序提交所需补充文件。

章公六全祖师肉身像在福建省三明市大田县吴山乡阳春村和东浦村共同拥有的普照堂供奉了上千年,于1995年农历十月廿四(公历1995年12月15日)发现被盗。2015年3月,这尊佛像在匈牙利自然科学博物馆展出时引起广泛关注。佛像持有者随即撤展,在此后的归还谈判中提出了福建村民无法接受的条件。去年11月,阳春村和东浦村村民委员会代表全体村民授权中荷律师团队进行追索诉讼。霍尔特赫伊斯所在的律所是此案在荷兰法院诉讼的诉讼代理人。

霍尔特赫伊斯说,由于不确定范奥弗里姆是以私人名义还是其他名义购得佛像,原告律师同时起诉了范奥弗里姆本人和他名下在同一地址注册的两家公司。5月31日,荷兰法警向被告发出传票。6月8日,范奥弗里姆委托律师代其出庭。“这意味着此案在荷兰正式立案,法庭开始听取双方意见。”

载上海游客大巴在美翻车

事发华盛顿附近 载有17名中国公民 致1人死亡多人受伤



这是当地时间6月14日在美国弗吉尼亚州公路上拍摄的事故现场。

新华社记者 鲍丹丹 摄

本报讯 据中国驻美大使馆消息,北京时间昨日早晨,一辆载有17名中国公民的旅游巴士在美国弗吉尼亚州公路上发生交通事故,导致至少1人死亡、多人受伤。

记者从上海市旅游局获悉,乘坐该旅游巴士的中国公民是上海众信国际旅行社有限公司组织的赴美旅游团成员,行程为美国东海岸+大瀑布+芝加哥10日游。

载中国游客大巴翻车

据美国福克斯新闻网昨晨报道,当地时间14日下午5点左右,一辆载有中国游客的大巴和一辆小轿车在美国首都华

盛顿附近的高速公路相撞,大巴翻车,已致1名中国游客死亡,19人受伤。据当地警方称,其中3人重伤。目前已有17人送入当地医院救治。

这起事故发生在亚历山德里亚市的乔治·华盛顿公园大道上,出事地点靠近当地著名旅游景点,美国第一任总统乔治·华盛顿的故居。据当地警方介绍,当时这辆巴士与另一辆汽车相撞,然后滑出公路并倾覆。

警方说,与大巴相撞的小轿车内有两名乘客。报道称,多名游客被困在翻倒的大巴内,20名目击者合力将车推正。事故发生后,当地警方赶到现场救援,并封锁

了乔治·华盛顿公园大道的双向道路。

驻美大使馆派人赴现场

中国驻美大使馆一名工作人员昨日在接受记者采访时确认了这一消息。这名工作人员告诉记者,事故是发生在弗吉尼亚州,目前使馆也在多方渠道进行沟通,了解游客个人的身份信息。

大使馆已派出领事官员赶赴现场和当地医院,调查事故原因和安抚伤者。

系赴美10日游团出事

昨日下午,上海市旅游局

称,由上海众信国际旅行社有限公司组织的赴美旅游团,一行17人乘坐的大巴,北京时间15日清晨5时在美国首都华盛顿附近的高速公路遭遇车祸。事故造成1名江苏游客死亡,两名上海游客重伤,其他游客轻伤。事故发生后,所有受伤游客已被及时送往当地医院救治。

据了解,该旅游团行程为美国东海岸+大瀑布+芝加哥10日游,包括领队在内全团17人。事发后,上海市旅游局在第一时间启动旅游突发事件应急响应程序,要求上海众信国际旅行社有限公司积极稳妥做好相关善后事宜。

(晚综)

北约多国部队将部署波罗的海三国和波兰

新华社布鲁塞尔6月14日电(记者周珺)北约秘书长斯托尔滕贝格14日宣布,北约决定在波罗的海三国(爱沙尼亚、拉脱维亚、立陶宛)和波兰共部署4个营的多国部队。

斯托尔滕贝格当天在北约成员国国防部长会议后的新闻发布会上表示,北约加强防御和威慑是全方位的,包括常规军事力量以及核力量、网络防御等内容。

据悉,此次北约防长会就在波罗的海三国和波兰部署多国部队的规模、组成等细节进行了讨论。今年2月,北约防长会就加大在中东欧的军事存在达成一致,决定新组建一支部署在中东欧地区的多国部队。

安全警报称“伊斯兰国”武装分子拟袭击法国、比利时

本报讯 综合外媒消息,比利时安全消息人士近日称,比利时警方收到一份反恐警报,称一组“伊斯兰国”武装分子近期离开叙利亚前往欧洲,计划在比利时和法国发动袭击。

路透社报道称,负责协调安全响应的比利时危机处理中心已经将此份警报发送给全国各地的警方,但目前没有立即将安全警戒级别提升至最高级的计划。

据报道,这组武装分子在约一周半之前离开叙利亚,可能经海路自土耳其不使用护照抵达欧洲。消息还称,这组武装分子计划分成两个队伍,分别在比利时和法国展开袭击。在比利时的潜在目标包括一个购物中心、一家快餐店和一个警察局,但报道未提到在法国的具体计划。

(钟新)

CYTS 河南省中国青年旅行社 平顶山分社
 中青旅 股票代码: 600138 许可证号: L-HEN-GJ00008

未来少年夏令营开营了

北京欢乐谷6日	2180元	广州长隆双卧6日	2830元
上海迪士尼7日	3080元	横店欢乐谷6日	2580元
大连当海军双卧	2580元	呼伦贝尔双卧8日	4180元
厦门双卧7日	2680元	韩国夏令营双飞5日	6580元
草原双卧8日	2280元	安徽山水双卧6日	2680元
桂林双卧7日	2380元		

欧洲4国12天 7月12日发团 12700元 欧洲3国亲子游7月28日发团 15200元
郑州包机直飞罗马 不停 不转机

电话: 2988011 2988022 13603902305 中兴路湛河桥千田大厦北一层

假日旅行社
 许可证号: L-HEN04008
 微信号: pdsjrly
 网址: www.pdsj.com.cn

黛眉山 高山草原 云顶花园

休闲两日游 368元
 地质画廊 黄河大观

世界地质公园 国家水利风景区 国家摄影基地 国家AAAA级景区

地址: 中兴路北市粮食局一二三楼 电话: 2901555 2908555 13333755812

银基水世界 168元
 全球先进设备,中原规模最大,玩水必去

石川七十二潭 118元
 行走在水中的景区,中华第一石川

黄河三峡 特价69元
 华夏罕见大河风光(可自费乘游船缆车)

万安山野生动物园 198元
 感受自然,亲近野生动物,不用去长隆